
Svatba: Dárková skleněná láhev se
svatebními mandlemi
Pokyny Ne. 1427

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 45 Minuty

Výslužky pro hosty by měly být stejně individuální jako vaše svatba, ale levné a snadno vyrobitelné.
V tomto návodu vám ukážeme, jak velmi snadno a bez velkých nákladů a námahy naplnit a ozdobit několik pěkných
skleněných lahviček vysokých přibližně 10 cm svatebními mandlemi nebo mentolkami .



Pokyny: Výroba dárků pro hosty ze
skleněných lahví a sladkých náplní
Na dárky budete potřebovat malé skleněné nádoby. VBS
nabízí širokou škálu skleněných nádob, které můžete
naplnit. Ať už se jedná o zavařovací sklenice, skleněné
láhve nebo sklenice na uskladnění - vyberte si v našem
internetovém obchodě ten správný tvar a velikost
skleněné sklenice. Naše velkoobchodní balení jsou
vhodná zejména pro svatby, kde můžete nakoupit velké
množství za atraktivní cenu.

Co mám dát do skleněné nádoby?
K plnění výslužek pro hosty se hodí mnoho sladkostí. Vaší kreativitě se vlastně meze nekladou.
Oblíbené jsou svatební mandle. Ty jsou k dostání v různých barvách, takže můžete svatební mandle sladit se svým
barevným tématem. K naplnění dárků lze použít také mátové bonbony, malé mentolky, čokoládové čočky, dražé,
ovocná žvýkačková srdíčka a mnoho dalšího.

Jak dárek ozdobit?
Opět popusťte uzdu své kreativitě a ozdobte dárky tak, aby ladily s vaší svatbou nebo tématem. Náš příklad byl
například ozdoben prvkem peří a v barvách růžové, bílé a lila. Jemné tóny, které se skvěle hodí k jarní svatbě.



A takto to funguje:
Naplňte nádoby sladkostí podle vlastního výběru (svatební mandle, peprmintky, ovocné žvýkačky atd.). My jsme
pro náš dárek pro hosty použili růžovou a bílou čokoládovou čočku, kterou najdete všude v maloobchodě s
potravinami.
Skleněné dózy jsme ozdobili krajkovou stuhou. K připevnění krajkové stuhy jsme na břicho skleněné nádoby
nalepili oboustrannou lepicí pásku a krajkovou stuhu k ní připevnili. Lepicí páska skvěle drží na skle a je čistší
alternativou tekutého lepidla. Jako krásný doplněk jsme na tenkou saténovou stuhu lila barvy připevnili dřevěné
pírko. V tomto případě je pírko opakujícím se prvkem naší svatby. Šeříková je naše svatební barva. Saténovou stuhu
jsme ke krajkové stuze přilepili pomocí o něco užší oboustranné lepicí pásky.

Na visačky jsme nastříhali barevný papír na formát A4. Na počítači jsme zvolili pěkné písmo a na jednu stranu
jsme několikrát umístili slovo "Děkuji ". Abychom zjistili, zda je velikost a uspořádání písma vhodné pro vyražení
slova, je třeba stránku nejprve vytisknout na normální papír - poté na jednobarevný papír. Na víčko sklenice byla
vytištěna jména ženicha a nevěsty a datum svatby. Při vytváření písma dbejte na jeho správné uspořádání a
velikost. Vyzkoušejte několik výtisků, abyste našli správnou velikost pro děrování.

Barevný papír děrujte děrovačkou s vybraným motivem. Pro víčko jsme použili vroubkovaný kruh o průměru
přibližně 3,8 cm. Toto děrování motivů jsme použili také na přívěsek a další děrování motivů s motivem srdce o
průměru 2,5 cm. Chcete-li do přívěsku vyrazit otvory, proražte hliněný papír pro kruh a přívěsek se srdíčkem
děrovačkou a poté omotejte saténovou stuhu kolem sklenice. Krásně uvázaná mašle promění jednoduchou
skleněnou láhev v nádherný, slavnostní dárek pro hosty.



Hledáte další nápady na svatbu?
Máme další kreativní nápady na slavnostní výzdobu
stolu, které se hodí k malým skleněným lahvím se
zátkami:

Dejte svým hostům jako dárek malé, krásné sklenice s
domácí marmeládou nebo je okouzlete osobním,
láskyplným lampionem s nápisem "Děkuji".

Musíte mít

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

412124-70 Saténová stuha, 3 mmŠeřík 1

706681-00 řemeslný kartonBílá 1

644303-09 Oboustranná lepicí páska VBS9 mm 1

706681-28 řemeslný kartonFialová 1

VBS Skleněné láhve s korkem, 6 kusů

219,19 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/svatba-svatebni-dzem-t1562/
https://www.vbs-hobby.cz/svatba-svatebni-dzem-t1562/
https://www.vbs-hobby.cz/-dekovna-lucerna-jako-darek-pro-hosty-t1560/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-sklenene-lahve-s-korkem-6-kusu-a195792/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-sklenene-lahve-s-korkem-6-kusu-a195792/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-sklenene-lahve-s-korkem-6-kusu-a195792/

